БЫНИНСКИИ



4 сентября 2013 года среда № 75 (10783)



Общественно - политическая газета Бабынинского района Калужской области. Газета основана 7 декабря 1930 года. Свободная цена.

20 ЛЕТ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ СИСТЕМЕ РФ

В год юбилея избирательной системы РФ Территориальная избирательная комиссия и редакция районной газеты встретились с людьми, много лет участвующими в организации и проведении различных выборных компаний.

Многие из них принимали участие в организации и проведении выборов еще в советское время и продолжают выполнять эту ответственную работу сейчас. Им есть что вспомнить. Они могут сравнить работу участковых избирательных комиссий в разное время и поделиться своими мыслями с нашими

История выборов глазами ее организаторов

Нина Михайловна СОЛОМЕННИК, учитель Утеработу в школу и по долгу службы сразу принялась



знакомиться с родителями и населением. По характеру человек общительный, она завоевала уважение односельчан. Активность молодой учительницы заметило и руководство. Уже через год ей предложили стать членом избирательной комиссии с. Утешево. Н.М. Соломенник очень хорошо помнит свою первую работу в избирательной комиссии. Они на тракторе поехали в соседнюю деревню Нестеровка. Ходили от дома к дому с урной. Очень доброжелательный оказался народ.

Люди интересовались, кто это, где работает? Каждый предлагал попить чайку и пообедать. Она сразу влилась в коллектив, работа ей нравилась и уже на следующие выборы ей предложили возглавить избирательную комиссию. Так она стала председателем избирательнои комиссии и работает в этои должности много лет. Из всех выборов самыми запоминающимися были выборы 1-го президента РФ Б.Н. Ельцина. Их избирательной комиссии впервые пришлось встретить иностранных представителей из Дании. Иностранцам все понравилось и на областном совещании по итогам выборов Утешевскую участковую избирательную комиссию хвалили. Вспоминая выборы прошлых лет и выборы современные, Н.М. Соломенник не видит разницы в технологии. Однако сильно изменились люди. Сейчас приходишь в каждый дом и в нем свои требования. Люди принадлежат к различным партиям. Член избирательной комиссии должен быть более подготовлен не столько в технологии выборов, сколько в плане работы с людьми. У населения большие требования к уровню подготовки и моральной стороне членов избирательной комиссии. Каждого рассматривают, как через призму. Техническая сторона выборов практически не изменилась.

Садовый. Она отмечает, что современный избиратель стал все замечать и во все вникать. Раньше люди



были более спокойные. Пришли, проголосовали и ушли, а сейчас все расспросят. Поэтому членам комиссии приходится много учиться. В этом нам оказывает большую помощь ТИК и ее руководитель С.С. Лесуненко.

Татьяна Ивановна ЩЕЛОЧКОВА, председатель Куракинской участковой избирательной комиссии, сравнивая выборы в прошлом и сейчас, отмечает



праздничность выборов раньше. Сейчас каждый день праздник, изменилась среда и все проходит с другим колоритом. Однако мы стараемся для избирателя создать праздничное настроение. Нам в этом помогают учителя, культработники. Мы к выборам готовимся с большой ответственностью

> А. КАЛИНИН. Фото автора.

вослед событию

Педагог ключевая фигура в реформировании образования

В пятницу, 30 августа, в районном Доме культуры прошло августовское совещание работников системы образования района.

Директора общеобразователь- тельности в ее дошкольном обных учреждений, детских садов, разовательном учреждении. Зазавучи, педагоги, воспитатели соучебного года, чтобы обсудить бынино М.Г. Исакова познакопереход системы образования на мила собравшихся с пунктами новые федеральные образователь- нового Закона «Об образованые стандарты, и роль педагога в нии», на которые следует обраэтом процессе.

С докладом о результатах деятельности муниципальной сис- 1 сентября с.г.). темы образования района в 2012-2013 учебном году выступил заведующий отделом обра- ский район» Н.А. Калиничева со-Заведующая детским садом «Незабудка» п. Воротынск В.Г. Ни- мероприятии читайте в ближайконова говорила в своем выступ- ших номерах «БВ». лении об инновационной дея-

вуч по учебно-воспитательной брались в преддверии нового работе МОУ «СОШ № 2» п. Батить серьезное внимание прежде всего (Закон вступает в силу с

После краткого выступления главы администрации МР «Бабынинзования администрации MP «Ба- стоялось награждение большой бынинский район» Ф.В. Зайцев. группы педагогов и воспитателей. Подробно о прошедшем

Л. ЕГОРОВА.

ОФИЦИАЛЬНО

Калуге – новые газовые мощности

31 августа губернатор Анатолий Артамонов принял участие в церемонии открытия газораспределительной станции «Калуга-1», расположенной в черте г. Калуга у д. Крутицы.

Станция, выведенная в новое место из зоны плотной городской застройки, после реконструкции имеет более высокие показатели безопасности и надежности работы, а также значительное увеличение производительности со 150 до 265 тысяч кубометров в час. Новые мощности позволят в полной мере обеспечить растущие потребности в газе промышленных объектов индустриальных парков «Грабцево» и «Калуга-Юг», а также новых жилых микрорайонов Правобережья.

Работы велись в рамках «Комплексной программы реконструкции и технического перевооружения объектов транспорта газа» ОАО «Газпром». Сумма инвестиций составила около 900 миллионов рублей.

Губернатор поздравил собравшихся с Днем работников нефтяной, газовой и топливной промышленности и наградил особо отличившихся работниграмотами и благодарственными письмами.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области.

Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admoblkaluga.ru



вестник

ЮБИЛЕИ

■ ПОСТРОЙ ХРАМ В ДУШЕ

Православные вести Памятные даты церковного календаря на сентябрь



8 – Владимирской иконы Б.М.

11 – Усекновение главы Иоанна Предтечи.

ликого князя Александра Невского. 21 – Рождество Пресвятой Богородицы.

12 – Перенесение мощей благоверного ве- 27 – Воздвижение Креста Господня.

• Простые вопросы

Подставь другую щеку?

время допроса в доме иудейского

тоже никак нельзя назвать непро-

тивлением: «Если Я сказал худо,

По количеству изданий Библия не может сравниться так. Напротив, ее цель была ограни с одной книгой. Она переведена более чем на 240 языков и более чем на 700 диалектов. Но нет другой такой книги, которая содержит столько «непонятных» и «противоречащих» здравому смыслу мест.

«Сам я никогда не полезу в дра- Спасителя ударили по щеке во ку первым, но если ко мне пристанет вдруг на улице хулиган, не- первосвященника, то Его ответ ужели я (по христианскому долгу) должен буду вытерпеть все его удары, а потом попросить покажи, что худо; а если хорошо, повторить это еще раз?! Неужели все христиане должны так поступать? Как понимать такую заповедь?»

В библейской традиции удар по щеке - это метафорический образ тяжкого оскорбления или поражения человека. Кроме того, Христос не случайно сказал об ударе именно по правой щеке. Если такой удар наносил не левша, то он мог это сделать лишь тыльной стороной ладони. Именно такая пощечина расценивалась древними израильтянами как самый сильный способ нанесения оскорбления и бесчестия человеку. То есть, во-первых, речь здесь идет о непротивлении конкретному злу – личному оскорблению, а не злу вообще. И, во-вторых, совсем не обязательно это оскорбление может носить характер физического на-

силия. Однако вопрос все же остается: как по-«непротивление», тем более, что оскорбление человека очень часто носит характер именно физического насилия? Получанину надо быть пацифистом, нельзя сопротивляться побоям и принуждению, нельзя защищать себя и

Такое понимание заповеди о «непротивлении зло-

му» не имеет никакого основания ни в Библии, ни в истории нельзя. Его деятельность была Церкви. У такого понимания «немногообразна. За свой труд он противления» нет ничего общего с любовью, о которой говорится в Библии буквально на каждой странице. Кроме того, в Священном Писании любовь всегда означает не столько эмоции, сколько дела. Тот, кто любит, проявляет свою любовь, делая человеку добро, относясь к нему с уважением. Поэтому нельзя видеть одну заповедь Христа и не замечать другую: «Нет больше той любви, как если кто положит душу свою за друзей своих» (Ин. 15:13). То есть пожердругого человека, – это высшее на первый взгляд выглядит, как выражение любви. Когда Самого

что ты бьешь Меня?» (Ин. 18:23). А евангельский эпизод, когда Христос берет в руки бич и выгоняет из храма торговцев, говорит сам за себя: при пацифистском понимании заповеди непротивления надо «вычеркивать» из Евангелия либо эпизод с разгоном храмовых торгашей, либо саму заповедь. Вопрос о физическом сопротивлении насилию не входит, и никогда не входил, в круг догматических основ христианства, то есть он не имеет принципиального значения для спасения, для преображения внутреннего мира человека и поэтому может решаться по-разному.

Христианство говорит, что заповеди Христа – это лекарства, принимая которые человек может победить зло в самом себе. Пото- ление, но при этом, если искрен-

ничить возможность мшения. Если, например, человеку выбили зуб, то он в своем гневе не мог убить обидчика, а имел право только на адекватное возмездие. То есть проявление зла в отношениях между людьми останавливал закон извне - страх быть подвергнутым тому же.

Заповедь Христа - «не противься злому» – предполагает борьбу с причиной болезни, потому что не противиться злому можно только одним способом – противопоставив ему добро, наполнив им свое сердце. Апостол Павел именно так и разъясняет слова своего Учителя: «Не будь побежден злом, но побеждай зло добром» (Рим. 12:21). А третьего не дано, потому что равнодушием победить зло невозможно.

Принципиальная позиция христианства состоит в том, что духовный мир не терпит пустоты. Душа человека не может находиться в «нирване», не может быть нейтральной (вспомните пословицу: «свято место пусто не бывает»). Если там нет добра, то царствует зло. Например, можно молча, стиснув зубы, вытерпеть оскорбму что зло в библейском понима- не не простить обидчика, если не



25 августа 2013 г. исполнилось бы 90 лет со дня рождения Заслуженного учителя, бывшего директора Бабынинской средней школы №2 Александра Ильича Аверичева.

лоневый сад, здание двухэтажной школы, а самое главное — выпускники.

Многие учителя СОШ №2 учились и работали вместе с ним. Порядочный, строгий, трудолюбивый, требовательный, честный, способный протянуть руку помощи каждому, кто в нем нуждался, таким запомнили нашего директора.

Александр Ильич Аверичев родился 25 августа 1923 года в д. Нижнее Сомово в многодетной крестьянской семье (14 детей). Когда ему было 7 лет, мальчику ампутировали ногу. С тех пор Александр Ильич - инвалид. В июне 1941 года юноша закончил школу. В этом же месяце началось Великая Отечественная война. Александр Ильич по инвалидности был комиссован. Пришлось пережить трудные месяцы оккупации. После освобождения района жизнь восстанавливалась, стали открываться школы. Но учителей не хватало. И тогда Александру Ильичу предложили поработрудовой книжке появилась первая запись от 2 февраля 1942 года: «Назначить учителем и заведующим Башутинской начальной школы».

Заметив старательного учителя. в сентябре 1942 года его перевели в поселковую семилетнюю школу учителем истории и географии. В 1943 году Александр Ильич

поступает на заочное отделение Московского педагогического ин-

В 1948 году заканчивает вуз и становится дипломированным специалистом. В 1946 Александра Ильича назначают завучем, а в 1951 г. – директором школы.

В 1961 году школа из восьмилетней стала средней, затем одиннадпатилетней. Воспитанники занимались в две смены. Основная проблема – нехватка классных комнат. Стало ясно – необходима новая, современная школа. А где взять средства? И пришлось мно-

О нем напоминает многое: яб- го раз ездить в ОБЛОНО, доказывать, что школа необходима, уговаривать, упрашивать. Александр Ильич своего добился. Школу начали строить. И 1 сентября 1964 года она распахнула свои двери для учеников. Позже встал вопрос о жилье для учителей. И рядом со нимать слово школой был построен восьмиквартирный дом.

Еще одно из направлений работы Александра Ильича – озеленение школьной территории и п. Бабынино. Возле школы были заложены яблоневые сады, посажены аллеи, разбит сквер в центре поселка. Одним из больных вопросов А.И. Аверичева, как директора, было отопление. И он решил ется, христиаего – школа была газифицирова-

Заслугой Александра Ильича является микроклимат в коллективе. Ни олной жалобы не попалало на областной уровень. Проблем с кадрами не было. Наоборот, все стремились устроиться работать в эту школу.

Александр Ильич всю свою других людей? тать в Башутинской школе. Так в жизнь посвятил школе. Если происходило ЧП, то директор спешил туда и ночью, и в выходные дни. Душой болел он за свое дело. На первом месте была работа.

Рассказать обо всем, что сделал Александр Ильич практически отмечен многими наградами: медалями «За доблестный труд в BOB», «За трудовые отличия», почетным знаком «Отличник народного просвещения», в1959 году ему присвоено звание «Заслуженный учитель школы РСФСР», в 1999 году — звание «Почетный гражданин МО «Бабынинский район».

Идут годы, многое стирается в памяти, но Александра Ильича Аверичева помнят его выпускники, коллеги.

Память – вот высшая награда для

любого человека. *Коллектив МОУ «СОШ № 2»* п. Бабынино.



нии – это не просто нарушение победить в себе чувство злобы на некоего Божьего декрета, а, прежде всего, болезнь и повреждение человеческой души. И любые проявления этой болезни: мстительность, злоба, агрессия между людьми есть всего лишь следствия этого внутреннего повреждения духовного мира человека. Поэтому основная цель христианства спасение и обновление личности предполагает борьбу с причиной всех зол (болезнью, повреждением души), а не с симптомами зла (внешней агрессией).

Ветхозаветные заповеди лечили только симптомы. Например, твовать своей жизнью, защищая заповедь «око за око и зуб за зуб» «закон кровной мести». Но это не

него, то внешнее спокойствие не будет стоить пред Богом и ломаного гроша, потому что духовное состояние, когда делаешь одно, а думаешь другое, называется лицемерием, а совсем не «непротивлением злому». Евангельские заповеди помогают человеку заглянуть внутрь себя и именно там, в глубинах собственного сердна, вести самую настоящую борьбу со злом, в результате которой человек и становится христианином.

А внешние события часто разворачиваются так, что выбирать приходится не между добром и злом, а между «двух зол».

> Р. МАХАНЬКОВ, священник.

Доловодство

меньше.

глазки.

Только землю для присыпки ку-

стов надо брать подальше - с се-

редины междурядий, чтобы не

обнажить основные корни. Ведь

они выдерживают морозы в два

раза менее сильные, чем лоза и

Не всегда удается спасти урожай

пается траншея. Лозу и так

нелегко пригнуть до зем-

ли, а в траншею уложить и

вовсе будет сложно, чре-

Еще легче

Еще есть и убежденные

противники укрытия ви-

нограда на зиму. Они не

без основания замечают,

что глазки в земле подпре-

вают, лозы покрываются

плесенью, а рукава может

поразить пятнистый не-

Поэтому используют ча-

кроз (рукав усыхает).

стичное укрытие: формируют

куст в четыре рукава и на зиму

прикапывают только два из них

(крайние). Остальные два оставля-

ют на шпалере. Если неукрытые

замерзнут – их срежут, и урожай

вато изломами.



Укрывать или нет — не вопрос

Виноградом на наших участках уже давно никого не Как ни странно, в большинстве удивишь. И желающих вырастить его все больше. Но случаев зиму хорошо переносят не все знают, как сохранить его до весны здоровым. даже неморозостойкие сорта, а Прислушайтесь к совету специалиста.

И даже не потому, что виноград может вымерзнуть раз в 3-4 года. В укрытом состоянии почки лучше перезимовывают, урожаи намного выше. Дело в том, что самая плодоносная почка в глазке средняя. По бокам от нее есть еще две угловые почки, они вымерзают в самые суровые морозы. Но толку от них немного – кисти мелкие, если вообще будут.

Да и гололед среди зимы бывает. И если ледком покроет лозы - они останутся живыми, а вот глазки не проснут-

Когда укрывать

Можно особенно не спешить с этой работой. Ведь лоза должна пройти закалку как низкими положительными температурами, так и небольшими отрицательными. Закаленная лоза выдерживает намного более суровые морозы, чем заблаговременно укрытая.

Тут надо лишь успеть до морозов под -15 С. Да и за

состоянием почвы надо следить. Не будете же ее мерзлую ломом долбить! Слишком влажная – тоже не подойдет. Почва должна быть спелой, то есть рассыпаться. Для удачного укрытия винограда надо и за прогнозом погоды следить, и определенную выдержку проявить. А можно укрывать не спеша, ряд за рядом.

• Обратите внимание!

COBETOB по посадке

- 1. Не выращивайте землянику после картофеля, томатов, огурцов и капусты.
- 2. На прежнее место культуру возвращайте не раньше, чем через 2-3 года.
- 3. Кустики высаживайте однострочным (между рядами отстужду растениями 20-30 см) либо двухстрочным способом (между рядами отступают 60-70 см, между строчками в ряду -40 см, а между растениями – 20-30 см).
- 4. Сразу после посадки замульчируйте грядку торфом или опилками слоем в 5-6 см, не засыпая при этом сердечки кустиков.
- 5. Если у вас низинный участок с суглинистой почвой, то землянику следует выращивать на грядах высотой 8-10 см, а если с песчаной или супесчаной – их лучше



По правилам

По правилам виноградные лозы связываются в пучки вместе с рукавами (пучки не слишком плотные, иначе много будет поломанных лоз). И такие фашины пригибают к земле, после чего засыпают 25сантиметровым слоем земли.

Ну а перед прикопкой опрыски- такой облегченной прикопкой. На вают фашины раствором желез- песчаных почвах кусты промерного купороса: 300-500 г на 10 л зают сильнее, и закапывать их надо воды. Такой трудовой подвиг по глубже. Заметьте: никогда не ко-



силам немногим, да и разработано укрытие для промышленных виноградников, где все делают с помощью техники.

Без правил

Садоводу и лопате с трактором получат на тех, что прикопали. А не сравниться, поэтому многие поступают проще. Пришпиливают лозы к земле и засыпают землей слоем 5 см, иногда и меньше.

Овощные цукаты

На зиму я обязательно делаю цукаты. Это выдержанные в сахарном сиропе и терке, не затрагивая нижнего беуваренные кусочки плодов, их можно приготовить не только из фруктов, но и рой или песком (1 ч. ложка цедры из овощей. И если исходное сырье сохранило свой яркий цвет, цукаты станут украшением стола. Например, цукаты из тыквы и моркови я готовлю так.

Беру тыкву с ярко-оранжевой мякотью, например, сорт Конфетка или Россиянка. Очищаю плод от твердой кожицы и семян, нарезаю сантиметровыми кубиками, пересыпаю массу равным количеством (по весу) сахарного песка и оставляю при комнатной температуре на 2-3 ч, чтобы выделился сок.

Затем сцеживаю его, добавляю сахарный песок (такое же количество, как при засыпке сырой тыквы) и варю сироп. В горячий сироп пересыпаю кусочки тыквы и варю на слабом огне до готовности – они должны стать прозрачными. Затем добавляю лимонную кислоту (1 г на 1 кг свежей тыквы), перемешиваю и откидываю тыкву на дуршлаг.

Когда сироп стечет, пересыпаю цукаты сахарным песком, смешанным с порошком имбиря, цедры лимона либо апельсина, вани-

если укрытые сопреют или погибнут – выручит неукрытая лоза. И прикопка идет быстрее, и урожай стабильный. воздухе и складываю в коробочку. Храню при комнатной температуре в сухом месте. Цедру готовлю так: тщательно мою холодной водой апельсины, лимоны или мандарины. Протираю салфеткой, натираю на самой мелкой лого слоя кожуры. Полученную

в холодильнике. Аналогично готовлю цукаты из патиссонов (получаются белого цвета), кабачков (зеленоватые) и моркови (цукаты желтые и оранжевые). Поскольку морковь медленно выделяет сок, я сначала ее кусочки варю (1 кг в 200 мл волы) под крышкой 10 мин, затем добавляю апельсиновую цедру (0,5-1 ст. ложка), заливаю сиропом (1 кг сахара, 200 г воды, 5 г лимонной кислоты) и держу на слабом огне, пока овощи не станут прозрачны-

Несколько иначе готовлю темнозеленые и шоколадного цвета цукаты из незрелых и бурых томатов. Промываю плоды в холодной воде, обсушиваю на салфетке, нарезаю кружочками и перекладываю в кастрюлю с равным (по массе) количеством горячего раствора лимонной кислоты (3 г на 1 л воды) и варю 2 мин. Жидкость удаляю, а томаты заливаю горячим сиропом (200 г сахара на 1 л воды и на 1 кг томатов). Не перемешивая, довариваю до готов-

Защита обрезанных деревьев сил на работу уходит намного

Помогите растениям пережить нелегкий зимний период. Перед осенней побелкой деревьев обязательно обработайте незажившие раны деревьев. Для защиты поверхности срезов (диаметром свыше 2 см), мест прививки, трещин и морозобоин на стволах и ветвях от высыхания, проникновения воды, воздуха, бактерий, грибков и вредителей применяются садовые замазки.

легко наносится и легко прилипает. Отличить хороший вар от пло- не выполняет своих функций. хого по внешнему виду в магазине не очень просто. Вар, расфасованный в банки и тюбики, чаще или сажа на натуральной олифе, бывает качественным. Вар в бумажной упаковке можно проверить надавливанием: чем он мягче – тем лучше.

Если вам попался неудачный вар вердел, перед использованием его травмированных тканей.

Хороший садовый вар не требу- придется разогревать и наносить ет предварительного разогрева, кисточкой, поскольку в обычном состоянии он скатывается с раны и

Можно использовать краски, но не все. Например, безопасны охра но лучше не рискуйте. Появились специальные препараты для защиты срезов, которые содержат дезинфицирующие и физиологически активные вещества, способили от длительного хранения он зат- ствующие быстрой регенерации

• Здоровье от природы

Чай «Витаминный»

Зимой наш организм как никогда нуждается в витаминах. Восполнить их нехватку помогут специальные чаи. Витаминный чай хорошо влияет на обмен веществ в организме, регенерацию тканей, кроветворение. Ежедневный прием повысит устойчивость организма к болезням, укрепит иммунитет.

Смешать по пять частей шиповника и плодов боярышника, по одной части малины, черной смородины и облепихи. 2 ст.л. полученной смеси засыпать в термос и залить 1 л кипятка, настоять час. Пить 2 раза в день по 0,5 ст. независимо от приема пищи.

Измельчить равное количество листьев яблони, груши, сливы, вишни, облепихи, шиповника, крыжовника, малины и ежевики. Заварить смесь точно так же, как и первую, пить по 0,5 ст. 4-5 раз в день. Такой чаек очень полезен при атеросклерозе и остеохондрозе.

• Заготовь, сохрани

ли или кардамона, подсушиваю на ности (когда капля сиропа не рас-капусту в банках, оставить в тептекается по тарелке) на слабом лом месте. Через два дня капуста огне в два приема (по 30-35 мин). готова. Сироп сцеживаю, цукаты пересыпаю сахарным песком в два при-

ема. Цукаты из томатов очень красивы и похожи на кружево. Т. БАСКАКОВА.



Еще немного, и в огороде будет убран урожай капусты. Начнется пора квашения этого народного овоща. Сегодня мы предлагаем рецепты, в которых рассказывается, как засолить капусту в банках.

Капуста «Белоснежка»

Нашинковать капусту, заполнить ею трехлитровые банки до плечиков. Приготовить рассол: на 4 стакана холодной кипяченой воды -1 стакан уксуса 6%, 1 стакан сахара, щепотка соли. Залить рассолом ками и убрать на холод.

Капуста «Острая»

Нашинковать капусту, морковь, добавить немного красного горького перца. Приготовить маринад из 5 л воды, 250 г соли, 124 г сахара, 40 г уксусной эссенции. Вскипятить и остудить. В стерильные трехлитровые банки налить по одному литру маринада, плотно уложить капусту, утрамбовывая ее скалкой так, чтобы маринад был сверху.

Закрыть металлическими крышками и закатать.

Капуста со сладким перцем

Понадобится 5 кг капусты, 1 кг сладкого перца, 1 кг моркови, 1 кг лука, 250 г сахара, 200 г соли, 250 г уксуса, 0,5 л растительного мас-

Овощи нашинковать соломкой. Положить сахар, соль, полить уксусом, маслом и хорошенько перемешать. Разложить по банкам и дать постоять в течение дня. Затем закрыть капроновыми крышФОТОЭТЮД

РЕКЛАМА



Главное – газеты!

Фото Л. ЕГОРОВОЙ

ПОПРОБУЙТЕ! |

Корзиночки из картофеля с куриным филе и чесночным соусом

Ингредиенты: филе курицы – 700 г, майонез – 200 г, чеснок – 3 зубчика, картофель – 6-8 шт. (большие), сыр – 100-200 г, зеленый лук, соль.

Приготовление:

Куриное филе нарезать средними кубиками. В сковороду налить водички (около стакана), добавить майонез и выложить кусочки куриного филе. Посолить. Тушить под крышкой 30 мин. Добавить нарезанный чеснок. Начинка для корзиночек готова. Теперь будем чистить картошку. Почистили, помыли. Трем картошку на терке-строгалке. Не забудем посолить! Дальше берем формочки для кексов. Например, с антипригарным покрытием. Хорошо смазываем их подсолнечным маслом. Выкладываем в формочки тертую сырую картошку, так, чтобы это было в форме корзиночек. В середину выкладываем курицу с чесноком. Ставим в разогретую духовку (температура 240 градусов) на 20-25 минут. Пока тарталетки сидят в духовке, трем сыр на терке-строгалке и режем зеленый лук. Сыр и лук перемешиваем. По истечении 20-25 минут достаем тарталетки из духовки и посыпаем их сверху сыром с луком. Еще раз отправляем их в духовку, минут на 5-10.

Это просто бомба!

Ингредиенты: тесто: мука – 3-3,5 ст., вода (кипяток) – 1 ст., растительное масло – 4 ст.л., сахар – 1 ч.л., соль – 1 ч.л. Начинка: помидоры – 5 шт., брынза (или творог) – 200 гр., чеснок – 2 зуб., зелень. Приготовление:

Помидоры порезать кружочками. Брынзу размять вилочкой творог, то посолить, выдавить через чеснокодавилку чеснок, добавить порезанную зелень и перемешать. В воде (кипятке) размешать сахар и соль, добавить растительное масло. Добавить муку. Вымесить мягкое тесто. Дать тесту отдохнуть 30 мин. Раскатать половину теста в большой тонкий пласт. Разложить на тесто кружочки помидоров не ближе чем 3 см друг от друга. На помидоры выложить начинку. Раскатать второй пласт теста, накрыть им первый с начинкой. Стаканом подходящего диаметра вырезать пирожки по контурам каждого кружочка помидора, так поступаем со всеми пирожками. Жарить пирожки в большом количестве раскаленного растительного масла с обоих сторон. Выложить на бумажное полотенце для устранения излишка масла. Приятного аппетита!

Работа

БАБЫНИНСКОМУ МУНИЦИПАЛЬНОМУ АВТОТРАНСПОРТ-НОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ <mark>на постоянную работу требуются</mark> *водите*ли категории «Д». Телефон: 2-23-71.

> ОАО «СТРОЙПОЛИМЕРКЕРАМИКА» п. Воротынск приглашает на постоянную работу:

- съемщиков-укладчиков;
- оператор пульта управления:
- оператор центрального пульта управления;
- наладчика оборудования;
- слесаря-ремонтника;
- машиниста экскаватора; - инженера-электроника.
- Средняя заработная плата от
- 25 000 руб. Телефоны: (4842) 58-12-06, 8 910-706-69-59

ООО «БАЛТКОМ ЮНИ» требуются на постоянную работу женщины в цех производства творога.

Тел.: 8(48448) 2-13-65. Отдел кадров.

Недвижимость

СДАМ молодой семье однокомнатную квартиру в пос. Воротынск (район рынка). Тел.: 8-910-915-53-77.

Автотехника

ПРОДАЮ ROOMSTER 2008 года выпус-

ка, цвет красный. Пригнан из Германии в феврале 2012 г., один владелец. Цена 320 000 руб. Тел.: 8-920-091-77-50.

ПРОДАЕТСЯ ШКОДА-ФА-БИА 2004 года выпуска, пробег – 122000 км, цвет темно-зеленый, резина зимняя и летняя. Тел.: 8-964-141-68-33.

Реклама в «БВ» – 2-25-84.

Разное

(Ontinental &

Continental - ведущий поставщик автомобильной промышленности

Компания 000 «Континентал Калуга» объявляет о проведении

в п. Бабынино

 ОПЕРАТОР ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ПРОЦЕССА Требования: Наличие производственного опыта работы

• ДЕЖУРНЫЙ ТЕХНИК-ЭЛЕКТРИК

Наличие группы допуска по электробезопасности не ниже третьей (до 1000 В)

Более подробную информацию Вы можете узнать 6 СЕНТЯБРЯ С 12.00 ДО 16.00 П. БАБЫНИНО, ул. Новая, д. 4, Дом культуры





Мы ждем вас и будем рады сотрудничеству!



ПРОДАМ б/у гараж оцинкованный, разборный, доставка, сбор-

Тел.: 8-920-893-86-60.

ПОКУПАЮ яблоки у населения (с куста, битые). Доставка своим ходом, наш выезд. Тел.: 8-962-174-99-84.

ПРОДАМ ГАРАЖ-ПЕНАЛ металлический, разборный, подъемные ворота. Цена 20000руб. Тел.: 8-905-272-88-88.

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

Напоминаем о расценках на публикуемую рекламу в нашей

Поздравления: для населения в стихотворной форме – 200 руб., рисунок или фотография + 50 руб., для предприятий и организаций – в два раза доро-

Объявления: для населения -7 руб. за слово или 7 руб. за 1 кв.см.; для предприятий и организаций – 15 руб. за слово или 15 руб. за 1 кв.см. Рекламные модули: для рекламодателей, расположенных за пределами района, – 20 руб. за 1 кв. см.

За публикацию рекламы на 1 полосе – наценка 50%.

Соболезнования: 200 руб. для населения, 400 руб. – для организаций.

СПРАВКИ потелефону: 2-25-84.

Спрашивайте газету «Бабынинский вестник» в магазине «Культтовары» в поселке Бабынино.

Учредители: администрация МО «Бабынинский район», МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Издатель:

МАНУ «Редакция газеты «Бабынинский вестник». Газета перерегистрирована Центральным региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства в СМИ. Рег. ПИ № 8-1275

РЕДАКТОР А.С. КАЛИНИН. Объем 1 п.л. Заказ Тираж -1020. Индекс 51750. Газета выходит 104 раза в год.

Адрес редакции: 249210, Калужская область, п. Бабынино, ул. Новая, д. 4 а E-mail: BREDAK@kaluga.ru Телефоны: caйт: http://www.admoblkaluga.ru/ sub/smi/pressa/babunvesti/

Редактора (факс) 2-22-84 Зам. редактора 2-13-24 Отделов редакции 2-25-84 Зам. редактора Бухгалтера

Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.

Ответственность за содержание рекламных текстов несет рекламодатель

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Бабынинский вестник».Отпечатан в ГУП «Облиздат».248000, г. Калуга, пл. Старый торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписан 2.09.2013 г., по графику - в 16.00, фактически - в 16.00.